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INFORMACJA PRASOWA

Wrocław, 22.11.2018
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Redakcja magazynu Fleet przyznała certyfikaty Długodystansowego Testu Flotowego 2018

Podczas dziesiątej edycji ogólnopolskich targów motoryzacyjno-biznesowych FLEET MARKET 2018, które odbyły się 21 listopada br. w Warszawie, przedstawiciele redakcji magazynu Fleet wręczyli 
5 certyfikatów uczestnictwa w Długodystansowym Teście Flotowym – autorskim projekcie Magazynu FLEET. Celem Długodystansowego Testu Flotowego jest fachowy test samochodów firmowych w warunkach, w jakich pracują na co dzień. Osobami testującymi samochody są managerowie z firm posiadających duże floty samochodowe, praktycy i eksperci rynku motoryzacyjnego. 

Certyfikaty DTF wręczył redaktor naczelny magazynu „Fleet. Samochody użytkowe” – Przemysław Dobrosławski, główny koordynator Długodystansowego Testu Flotowego:   

· Škoda Polska Volkswagen Group Polska Sp. z o.o.

Testowany w Długodystansowym Teście Samochód: Škoda Superb Kombi

Certyfikat odebrał: Tomasz Koter- Kierownik Sprzedaży Flotowej Škoda Polska Volkswagen Group Polska

· Opel Poland Sp. z o.o.

Testowany w Długodystansowym Teście Samochód: Opel Grandland X
Certyfikat odebrał: Wojciech Osoś – Dyrektor PR Opel Poland
· Toyota Motor Poland Company Limited Sp. z o.o.

Testowany w Długodystansowym Teście Samochód: Toyota Auris Hybrid

Certyfikat odebrał: Mirosław Sochacki, Corporate Sales Manager, Toyota Motor Poland Co. Ltd. Sp. z o.o.
· Nissan Sales Central& Eastern Europe KFT Sp. z o. o.

Testowany w Długodystansowym Teście Samochód: Nissan Leaf

Certyfikat odebrał: Iwona Bartosik - Fleet Manager Poland Nissan Sales Central& Eastern Europe

· FCA Poland S.A.

Testowany w Długodystansowym Teście Samochód: Jeep Compass
Certyfikat odebrał: Bartłomiej Brzozowski, Dyrektor ds. sprzedaży flotowej.

· Centrum Infiniti

Testowany w Długodystansowym Teście Samochód: Infiniti Q50S
GALERIA ZDJĘĆ Z WRĘCZENIA CERTYFIKATÓW DTF:
 https://photos.app.goo.gl/VJGGaRep9SxnmHc46 

Wszystkim nagrodzonym, ale też wszystkim odbierającym certyfikaty, serdecznie gratulujemy.
Długodystansowy Test Flotowy - branża ma głos

Blisko setka testujących, ponad 30 modeli samochodów i przeszło 200 tysięcy przejechanych kilometrów - to dotychczasowy dorobek jednego z czołowych projektów wydawnictwa Fleet Meetings, czyli Długodystansowego Testu Flotowego. W ramach projektu fleet managerowie i inni specjaliści branży motoryzacyjnej mają możliwość testowania samochodów i produktów dla flot, a następnie wypowiadania się na ich temat na łamach magazynu FLEET.

Jednym z założeń Fleet Meetings jest integracja środowiska flotowców, zapewnienie możliwości wymiany doświadczeń i wiedzy oraz jej przekazywanie. W to doskonale wpisuje się projekt Długodystansowego Testu Flotowego (DTF), pierwszego w Polsce, i nadal unikalnego projektu, w którym przedstawiciele branży mogą dzielić się swoimi opiniami nt. samochodów i usług flotowych na łamach czasopisma FLEET.

Niezwykły dorobek

W ramach Długodystansowego Testu Flotowego (DTF) fleet managerowie i inni specjaliści branży motoryzacyjnej w ciągu niemal 10 lat mieli możliwość przetestowania ponad 30 modeli samochodów większości koncernów motoryzacyjnych. Były wśród nich samochody miejskie (Chevrolet Spark, Tata Indica Vista), pojazdy elektryczne (Nissan Leaf), popularne modele flotowe (Skoda Fabia, Peugeot 308, Renault Megane), SUV-y (Jeep Compass), ale również samochody marek premium (np. BMW serii 2 Active Tourer czy Infiniti Q50). W projekcie DTF Jurorzy mogą również testować usługi oferowane na stacjach paliwowych a także systemy telematyczne i monitoringu.

Okiem fachowców, dla fachowców

Na łamach magazynu FLEET swoimi bezcennymi opiniami i doświadczeniami dzielą się praktycy, osoby niezwykle doświadczone w branży, które, jak pokazuje nasza wieloletnia praktyka, z wielką pasją i zaangażowaniem oceniają nowe produkty.
Podczas testów członkowie elitarnego Jury mogą sprawdzić samochody w specyficznych warunkach związanych z ich charakterem pracy, zarówno w ruchu miejskim, i w dłuższych trasach. Perspektywa ta pozwala na obiektywne i miarodajne sprawdzenie takich parametrów jak średnie spalanie, ergonomia, dynamika silnika, praca zawieszenia i skrzyni biegów czy aranżacja przestrzeni bagażowej. Wszystko to stanowi o niezwykłej sile projektu Długodystansowy Test Flotowy oraz sprawia, że publikowane testy DTF cieszą się dużym uznaniem wśród czytelników. 

Z każdego testu ukazują się autorskie materiały członków Jury DTF publikowane w kolejnych numerach magazynu FLEET oraz na stronie internetowej http://fleet.com.pl. Dotychczas powstała ponad setka artykułów w ramach projektu Długodystansowy Test Flotowy, które przyczyniają się do poszerzania obiektywnej wiedzy nt. nowych modeli samochodów i usług dedykowanych flotom.

Firmom, które udostępniają redakcji FLEET swoje produkty do testów, w uroczystej oprawie przekazujemy specjalne Certyfikaty Uczestnictwa w Długodystansowym Teście Flotowym podczas każdej edycji Targów Fleet Market.
Przedstawiciele firm zainteresowani uczestnictwem w projekcie DTF mogą się do nas zgłosić 

poprzez specjalną stronę internetową.
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